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Teorem: 1 tane 6zdes mavi, 4 tane 6zdes kirmizi ve n tane 6zdes siyah boncuklar ile

yapilacak bilekliklerin sayis1 F(1,4,n) ise

n(n+1).(n+2)
6

F(l,4,n)=

+ F(1,2,n) + F(1,4,n - 2) dir.

1 durum. Baslangigtaki 1’1 hareket ettirip arkadan gelen 1’leri
yanina ¢ekerek genel durumu olusturmaya calisalim.

1+{1+1}=3
tane durum
vardir.

1+{l+1}+{1+2}=6

Tane durum
vardir.

Benzer olarak 1’in 3 birimlik hareketine karst 1+{1+1}+{l+2}+{l+3}=10 tane durum
vardir.



Benzer olarak devam edilirse;

n.(n+1)

T+l + 1+ {1+ 2p+ {1430+ + {1+ (n =D} = tane durum

vardir.

Elde ettigimiz biitiin durumlarin toplamin:

_ l(n.(n+1)(2n+l) N n.(n+1)j _n(n+1).(n+2)
2 6 2 )

(121) — 3 ile gosterirsek

F(1,2,n) tane durum vardir.

—_

F(1,4,n—2) durum olusur.
Olusacak toplam durum sayisi:

F(l4.n) = W

+ F(1,2,n) + F(1,4,n - 2) ile ifade edebiliriz.



